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An den 

Präsidenten des Nationalrates 
Wie n 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Ettmayer und Genossen 

haben am 20. Februar 1980 unter Nr. 345/J an mich eine schriftliche 

Anfrage betreffend die Vorbereitungen für die Feiern zum 25jährigen 

Jubiläum des Staatsvertrages gerichtet I welche den folgenden Wortlaut 

hat: 

"1) Welches Gremium ist mit der Vorbereitung der Staatsvertrags­

feiern beauftragt? 

2) J:st geplant, die im Parlament vertretenen Oppositionsparteien 

bei der Planung der anlößlich des 25jöhrigen JubilClums des Staatsvertrages 

stattfindenden Festl ichke iten miteinzubeziehen ? 

3) Wurden die Außenminister der vier Signatarstaaten des Staats­

vertrages für die Festlichkeiten eingeladen? 

4) Haben sie ihre Teilnahme zugesagt? 

5) Ist es richtig, daß die Signatarstaaten in der Bundeshautstadt 

bzw. in Landeshauptstödten an Militörparaden teilnehmen sollen? In 

welcher Form ist diese Teilnahme vorgesehen und welche Staaten sollen an 

welchen Paraden teilnehmen? 

6) In welchem Ausmaß soll das österreichische Bundesheer an Paraden 

anlClßlich der Staatsvertragsfeierlichkeiten teilnehmen?1I 

Eine gleichlautende Anfrage wurde auch an den Herrn Bundeskanzler gerichtet. 

Die Beantwortung der Fragen 1,2,5 und 6 fClllt nicht in die Kompetenzen 

des Bundesministeriums für AuswClrtige Angelegenheiten sondern in die Kompetenzen 

des Bundeskanz leramtes und wird daher vem Herrn Bundeskanz !er beantwortet I wes­

halb ich mich inder Beantwortung auf die Fragen 3 und 4 beschränke. 

ad 3): Anfangs Dezember 1979 habe ich den Außenminister der Vereinigten 

Staaten von Amerika, Cyrus R. Vance 

der Union der Sozialistischen Sowietrepubliken, Andrei Gromyko 

.1. 
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des Vereinigten Königreichs von Großbritannien und Nordirland 
Lord Carr ing ton 

und der französischen Republik 
Jean Franyois Poncet 

zur Teilnahme an den Feiern anläßlich des 25. Staatsvertragsjubiläums am 

15.Mai 1980 nach Wien eingeladen. 

ad 4): Die vier Außenmin ister der Signatarstaaten des Staatsvertrages 

haben mir ihre grundsätzliche Bereitschaft zur Teilnahme an den Feiern zum 

25jährigen Jubiläum des Staatsvertrages mitgeteilt. 
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